



►布林在場內與兩位特技表演者擊掌慶祝

美聯社

▼谷歌員工佩戴智能眼鏡直播自己的跳傘過程
英國《每日郵報》



谷歌智能眼鏡問世

能無線上網 明年發貨 售價逾萬

【本報訊】綜合法新社、新華社三藩市27日消息：谷歌公司聯合創始人之一布林27日突然現身該公司的年度開發者大會，通過指揮頗具視覺效果的「跳傘直播」，演示了谷歌最新開發的智能眼鏡，這款輕便的眼鏡配備陀螺儀、指南針和加速度計等感應原件，可實現「增強現實」等多種先進功能。

當天在三藩市舉行的大會上，一位谷歌副總裁正在介紹「谷歌+」社交網絡的平板電腦應用程序，戴着智能眼鏡的布林突然上台「打斷」演講。他隨即和幾位谷歌員工利用這種眼鏡，在「谷歌+」上進行多人視頻通話，而這幾位員工當時正在一艘飛行於三藩市上空的飛機中。簡短交談之後，四位員工從飛機中一躍而出。通過跳傘者佩戴的智能眼鏡的視角，開發者大會與會者和正收看大會視頻直播的觀眾實時觀看了跳傘過程。

跳傘展示 畫面清晰

為渲染戲劇化效果，幾位跳傘者在大會舉辦場地莫斯科康中心屋頂降落後，將裝有一副智能眼鏡的布袋交給特技自行車表演者，後者在屋頂騎車翻滾後再將這個布袋交給職業登山者，登山者隨後從會議中心外牆速降，另外幾位特技自行車表演者接應後，飛速衝到會場內並將眼鏡送到布林手中。

由於所有表演者都佩戴了智能眼鏡，觀眾可實時從表演者視角看到單車翻滾、從屋頂向下俯衝的畫面，這些畫面引來現場陣陣喝彩。視頻直播非常順暢，畫面較谷歌5月發布的員工佩戴眼鏡跳蹦床的視頻更清晰。

這款智能眼鏡由該公司進行高科技創意研發的「谷歌X」實驗室開發，項目由布林主導，主體是一根戴在眉線處的鋼圈，右眼前方是一塊小型平視顯示儀，看起來頗具《星際迷航》式的科幻風格。布林介紹說，這種眼鏡配備內置相機、麥克風和揚聲器技術，而且可以透過無線連接，與互聯網同步運作。眼鏡內的迷你屏幕可以展示短訊、電郵，或其他來自互聯網的數碼資料。

「真正解放雙手」

眼鏡研究團隊主管帕爾維茲說：「它容許你走在巴黎市中心，然後其他人就和你可以同步體驗。」布林亦表示：「這個概念令拿着智能手機或手提電腦顯得很笨拙。我們的眼鏡不會把你變成裝置的奴隸，這真正解放了我們的雙手。」

據悉，最新展示的眼鏡是「探索者版」，長期居住在美國並參加這次谷歌開發者大會的開發者目前可預訂，售價為1500美元（約11638港元），2013年發貨。布林強調，目前展示的還不是最終面向消費者的產品，谷歌一直就該眼鏡消費者版的概念，和鏡框公司溝通，希望這種眼鏡的消費者版，成本遠低於「探索者版」。谷歌產品經理史蒂夫·李談到谷歌眼鏡時說：「我預期在3、4年內，如果見到人們一直低頭看着手機時，會覺得很奇怪，而（戴着）這（眼鏡）會變成很正常的一件事。」



▲在27日的谷歌年度開發者大會上，戴上智能眼鏡的工作人員

■谷歌聯合創始人之一布林佩戴最新智能眼鏡在大會現場進行推介
彭博社



谷歌新平板 售價1544元起



▲Android團隊負責人巴拉在大會上展示Nexus 7平板電腦
美聯社

【本報訊】綜合新華社、中央社三藩市28日消息：谷歌（Google）公司試圖複製其在智能手機領域的成功，加快了進軍平板電腦市場的步伐，而其在這個規模664億美元的市場向蘋果和亞馬遜發起挑戰的武器便是它的Nexus 7——一款配備7吋顯示幕、售價最低僅為199美元（約合港幣1544元）的超薄平板電腦。

谷歌周三在三藩市舉行的I/O開發者大會上說，這款平板電腦將運行被稱作Jelly Bean的最新版本安卓（Android）操作系統，由華碩公司（Asus）製造，重340克，配備前置攝影鏡頭，熒幕解析度為1280×800，採用Nvidia Tegra3處理器。

Jelly Bean操作系統可用於平板電腦和智能手機，與前一代系統相比，用戶界面操作的流暢性和反應速度都有明顯改善。它還改進了移動搜索，其搜索結果呈白色卡片式，在一張類似知識卡片上顯示和搜索詞有關的圖片、文字和網站鏈結。其語音搜索功能也有明顯改善，語音識別的過程可離線進行。和蘋果Siri相比，谷歌展示的語音搜索結果更為簡便、快速。

會上谷歌還展示了一款名為Nexus Q的周邊設備。這款售價299美元的家庭娛樂設備可以讓用戶暢遊音樂和視頻世界。

據安卓團隊負責人巴拉指出，Nexus平板電腦可在澳洲、加拿大、英國和美國的Google Play網站下訂，內存8GB的版本售價僅為199美元，16GB版本售價為249美元，預定7月中開始出貨。此新平板電腦售價不到市場佔有率最高iPad價格的一半，將可擴增谷歌對抗蘋果、亞馬遜和微軟等廠商的戰力。



▲谷歌Nexus 7平板電腦發布
彭博社



▲「肥威克」是FDA13年來首次批准的減肥藥，圖為「肥威克」藥丸
路透社

美13年來首批准新減肥藥

【本報訊】綜合法新社、中央社27日消息：美國食品暨藥物管理局（FDA）時隔13年之後，周三首次通過名為洛卡西林（lorcaserin）的減肥藥，商品名為「肥威克」（Belviq），由艾瑞納（Arena）藥物公司製造。

儘管FDA知道數百萬美國人對於減肥藥躍躍欲試，但基於安全問題以及過去藥物致死病例，因此設下超乎尋常的高門檻。最惡名昭彰的是1997年下架的減肥藥「芬芬」（fen-phen）。

FDA表示，根據臨床試驗，試驗對象使用洛卡西林一年後，比起安慰劑平均能減下3%到3.7%的體重。該藥物可通過大腦受體來控制食欲，FDA已批准它作為某種超重和癩肥病人的附加療法，結合節食和運動。洛卡西林適用於身體質量指數（BMI）30以上的肥胖成人病患，或是BMI27以上、至少有其他一種病症的成人病患，如高血壓、第二型糖尿病或高膽固醇。不過FDA表示，艾瑞納製藥必須進行6個後續研究，其中包括「肥威克」是否會增加心臟病發作與中風風險的長期研究。

FDA同時警告說，「肥威克」不適合懷孕或給嬰兒哺乳的婦女使用，還建議病人服用該藥物12周後，如果體重沒有減少5%，就應停用。

艾瑞納製藥表示，公司正尋求通過歐洲市場認可，但尚未定下時間表。

美國上次批准的減肥藥，是1999年批准羅氏藥物生產的羅氏鮮（Xenical），市面上叫做「愛纖伴」（Alli），其作用是防止身體吸取脂肪，但可能會引起腸胃方面的副作用，因此不是很受歡迎。



▲本周六全球迎接閏秒

互聯網

6月30日 全球多一秒

【本報訊】綜合法新社、中央社28日消息：今年6月30日最後一分鐘將會有61秒，因為計時組織加上「閏秒」一秒，來調整國際原子時（TAI）和世界協調時（UTC）的差距。

地球自轉一圈花的時間略多於86400秒。為了避免太陽時間和國際原子時的差距太大，隔一段時間世界協調時就會調整一次，所以會有一天86401秒這樣奇怪的狀況出現。這種調整始於1972年。在那以前，時間完全由太陽或恒星與地球的相對位置來測量。

這是第二十五次在世界協調時中加入閏秒。閏秒都是加在世界協調時的午夜，不是加在6月30日，就是在12月31日。之前3次調整是在1998年、2005年和2008年。

全世界70億人口中的絕大多數對30日的這次改變不會有太大的關心，僅有少數一些人懷着好奇的心態，知道自己將會多活一秒。但是對科學家來說，這次變動並不是無關緊要的。每次給世界協調時間增加一秒，全球的電腦都要手動調整一秒，這是一種成本很大的行動，會提高錯誤發生的風險。而一些高精度的系統，比如說衛星和一些數據網絡，需要把這一因素考慮進去。因此，火箭發射永遠不會選擇有閏秒出現的日子。

賽場邊觀戰太性感 德國腳女友被警告

【本報訊】綜合英國《每日郵報》、中央社27日消息：德國國腳基迪拉在歐洲國家杯足球賽踢得火熱，球隊卻禁止他女友莉娜格爾克觀賽時衣着太過性感，以免吸引眾人目光，還搶走其他「太太團」風采。

德國八卦雜誌《多影畫報》說，因為莉娜格爾克太過搶眼，造成太太團出現爭執，進而影響球隊士氣。因此，球隊要求莉娜在接下來觀賽時穿着低調一點，不要「搶佔鎂光燈」，讓眾人把焦點轉回球賽上。

24歲的莉娜格爾克為「德國超級名模生死鬥」得主，去年開始和效力皇家馬德里的基迪拉開始交往。她曾拍到在賽事初期穿着超短熱褲觀賽，之前也曾大方半裸，與基迪拉拍攝德國版GQ封面。據傳兩人將在歐國杯結束後結婚。



▲基迪拉與女女性感上陣拍攝德國版GQ封面
互聯網



▲米高和愛虎「顫慄」經典合影
互聯網

米高愛虎「顫慄」病死

【本報訊】綜合英國《每日電訊報》、中央社洛杉磯27日消息：彷彿冥冥中自有定數，就在搖滾天王米高積遜逝世3周年前夕，曾是米高以著名MV「顫慄」命名的母孟加拉虎，因為肺癌死亡。

13歲的「顫慄」曾是米高在夢幻莊園農場飼養的動物之一，不過米高在2006年將其委託給好友照顧，隨後「顫慄」與牠的兄弟「沙布」一同被安置在夏巴拉保育園區內。經好友證實，「顫慄」在11日已經因為肺癌死亡。

米高積遜的「顫慄」在1982年發售，成為史上銷售最佳的專輯之一，全球銷售量超過1億張。同時「顫慄」專輯也是第一張成功結合音樂與影像的專輯，也讓MV成為接下來音樂專輯發展的模式。米高以「顫慄」為這隻母孟加拉虎命名，也顯示出對「顫慄」的重視。



◀▲意大利相親真人騷「誰願意嫁給我兒子」
互聯網

意相親真人騷 準婆婆挑兒媳

【本報訊】據中央社羅馬27日消息：意大利電視台推出名為「誰願意嫁給我兒子」的相親節目，幫未婚男子找尋另一半。這些單身漢都是典型的「媽媽寶貝」，在選擇終身伴侶這樣的重大抉擇上，「準婆婆」當然不缺席。

幾名未婚男子的年齡介於28到46歲，各個四肢健全、有穩定工作，然而他們都遲遲不願離開媽媽的羽翼。在這個真人騷中，「準婆婆」全程參與，扮演重要的軍師，和兒子一起對兒媳候選人頭頭是道。

「誰願意嫁給我兒子」的製作人愛爾可拉妮指出，這些媽媽們雖然嘴裡說着要兒子獨立，但是她們實在很難放手讓兒子單獨做決定。媽媽的角色和功功能能是保母。令人驚訝的是，那些年紀輕輕的兒媳候選人，也個個身手不凡，下廚、燙衣、洗衣樣樣精通，可以包辦所有的家事。

一位媽媽說，希望未來的兒媳不是把她的兒子當做丈夫，得把他當做王子看待。另一位媽媽表示，要找個可以好好照顧自己兒子的兒媳，因為兒子是她的心肝寶貝。還有一位媽媽乾脆說，希望兒子找到一個跟她一樣的女人。